

# Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



Sibiu

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 184

Simbătă, 19 noiembrie 1983

4 pagini, 50 bani

## Vizita oficială de prietenie în țara noastră a șefului statului Republica Islamică Mauritania

### Convorbiri între președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Khouna Ould Haidalla

La Palatul Consiliului de Stat au continuat, vineri dimineața, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și locotenent colonel Mohamed Khouna Ould Haidalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania.

Cea de-a doua rundă de convorbiri a fost consacrată examinării unor probleme majore din sfera vieții internaționale.

De ambele părți s-a exprimat profundă îngrijorare față de încordarea gravă la care s-a ajuns în relațiile internaționale, urmare directă a intensificării cursei înarmărilor — îndeosebi a înarmărilor nucleare — a politicii de forță și de amenințare cu forța, de amestec în treburile interne, a menținerii unor puternice focare de tensiune în diferite zone ale lumii și apariției altora noi, a adâncirii continue a decalajelor dintre țările bogate și cele sărace. În timpul convorbirilor a fost relevată necesitatea unirii eforturilor și a conlucrării tot mai strânse a tuturor popoarelor, a forțelor progresiste de pretutindeni în vederea opririi agravării situației internaționale, pentru promovarea unei politici de dezarmare, de destindere, colaborare și pace. În acest context, președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat în mod deosebit, pericolul

grav pe care-l reprezintă pentru pacea lumii amplasarea noilor rachete cu rază medie de acțiune în Europa, subliniindu-se că trebuie să se țină seama de voința opiniei publice a popoarelor care nu doresc și nu vor noi arme nucleare și care, în mari manifestări și acțiuni de masă se pronunță ferm pentru dezarmare, pentru pace.

Un loc important l-au ocupat, în cadrul convorbirilor, problemele lichidării subdezvoltării și instaurării unei noi ordini economice internaționale. S-a apreciat că trebuie să se facă totul pentru promovarea unor relații economice bazate pe deplină egalitate și echitate, care să asigure progresul mai rapid al tuturor țărilor și, în mod deosebit, al celor rămase în urmă, să înlesnească accesul larg al tuturor popoarelor la cuceririle științei și tehnicii înaintate. În același timp, a fost evidențiată importanța deosebită pe care o au dezvoltarea continuă a cooperării dintre țările în curs de dezvoltare, întărirea solidarității și unității lor de acțiune, inclusiv prin organizarea unei conferințe la nivel înalt a acestor țări.

S-a efectuat, de asemenea, un amplu schimb de vederi asupra unor probleme complexe, care preocupă continentul african. A fost relevat rolul ce revine Organizației Unității Africane în întărirea colaborării și solidarității dintre țări-

le continentului, în soluționarea pasnică a problemelor litigioase care mai există între unele dintre aceste state, în împlinirea aspirațiilor de progres și bunăstare, de dezvoltare liberă și independentă a popoarelor Africii. În ceea ce privește Namibia, a fost reafirmată solidaritatea militantă și sprijinul ferm al României și Mauritaniei față de lupta dreaptă a poporului acestei țări, sub conducerea S.W.A.P.O. — unicul său reprezentant — pentru libertate și independență, pentru lichidarea totală a politicii de discriminare rasială și de apartheid în Africa.

Referindu-se la situațiile conflictuale existente în diferite zone ale globului, inclusiv în Africa, a fost evidențiată necesitatea rezolvării acestora numai pe calea negocierilor, prin tratative, evitându-se soluțiile militare, confruntările armate. În acest context, s-a relevat importanța intensificării eforturilor pentru instaurarea unei păci globale, juste și durabile în Orientul Mijlociu, pe baza retragerii Israelului din toate teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, a recunoașterii drepturilor legitime ale poporului palestinian la autodeterminare — inclusiv la constituirea unui stat propriu independent —, a asigurării și garantării securității

(Continuare în pag. a IV-a)

### La întreprinderea „Electronica” București

Vineri la prinz președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șeful statului Republica Islamică Mauritania, locotenent-colonel Mohamed Khouna Ould Haidalla, a vizitat întreprinderea „Electronica” din Capitală.

Oaspetele a fost însoțit de tovarășul Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului.

Vizita la cunoscuta întreprindere bucuresteană a oferit posibilitatea de a cunoaște succesele colectivului de aici, nivelul tehnic și calitativ ridicat al produselor realizate în această unitate reprezentativă a industriei electronice românești.

La sosire, numeroși oameni ai muncii au întâmpinat cu deosebită bucurie pe șeful statului mauritanian cărui i-au făcut o primire plină de căldură.

În cadrul unei cuprinzătoare expoziții directorul întreprinderii, Roland Ionescu, a prezentat pe larg profilul și evoluția cunoscutei unități industriale bucurestene. Oaspetelui îi este prezentată gama largă de televizoare stationare și portabile, în special cele asimilate în ultimii ani, activitatea de extindere a fabricației tipurilor de circuite integrate, diversele radioreceptoare aparatură electroacustică de înaltă fidelitate și celelal-

te echipamente ce poartă marca „Electronica”.

În continuare, au fost vizitate câteva sectoare de producție.

Locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla a exprimat deosebite aprecieri la adresa preocupărilor colectivului de la „Electronica”, a realizărilor obținute. Impresii din timpul întâlnirii cu colectivul muncitoresc bucurestean a șefului statului mauritanian au fost consemnate și în cartea de onoare a întreprinderii: „Am cunoscut această remarcabilă uzină în cursul vizitei oficiale în frumoasa dumneavoastră țară. Am fost plăcut surprins de calitatea produselor care se fabrică și păstrez amintirea de neuit a tuturor oamenilor de aici și a primirii foarte prietenoase pe care mi-au făcut-o”.

Președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șeful statului Republica Islamică Mauritania, a multumit pentru posibilitatea de a cunoaște această importantă întreprindere, realizările sale, semnificative pentru nivelul de dezvoltare a industriei românești.

La plecare, șeful statului mauritanian a fost salutată cu deosebită căldură de numeroși muncitori de pe această platformă industrială a Capitalei,

Astăzi, în jurul orei 10,30 posturile de radio și televiziune vor transmite direct de la Palatul Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România ceremonia semnării documentelor oficiale româno-mauritaniene.

(Continuare în pag. a IV-a)

DOCUMENTELE PLENAREI C. C. AL P. C. R. —  
program concret, mobilizator de acțiune

## Opțiuni fermă pentru întărirea laturilor calitative ale activității economice

Unul dintre cele mai importante documente dezbătute și aprobate de recenta plenară a C. C. al P. C. R. a fost, cu siguranță, proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1984. Este documentul care prefigurează tabloul general al activității pe un întreg an, ritmurile de dezvoltare ale diferitelor sectoare de activitate economico-socială, pașii pe care îi avem de făcut pe drumul împlinirii sarcinilor pe întregul cincinal, a hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

În perspectiva anului 1984 se prevăd creșteri importante față de 1983 asigurând dezvoltarea intensivă a economiei. Sînt prevăzute ritmuri ridicate în producția industrială, agricolă și a celorlalte sectoare ale economiei. În unele ra-

muri sînt prevăzute ritmuri de creștere de peste 10 la sută. În timp ce unele județe vor avea ritmuri de 12—13 și chiar 14 la sută, atît în ceea ce privește producția industrială cît și alți indicatori de bază ai planului.

Asadar, în timp ce criza economică mondială continuă să facă ravagii pe toate meridianele și continentele economia românească face față cu succes tuturor seismelor, socurilor și restricțiilor ivite și își continuă drumul trasat de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului. Au existat desigur unele greutăți în primii doi ani ai cincinalului, legate de conjunctura economică externă, însă ele au fost în bună parte depășite. Toate acestea demonstrează justetea și realismul politicii economice a partidului, forța

(Continuare în pag. a III-a)

**Muncitori, ingineri și tehnicieni, oameni ai muncii din industria județului! Acționați cu înaltă responsabilitate pentru ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și angajamentelor pe anul în curs, pentru pregătirea cit mai temeinică a condițiilor necesare realizării cu succes a planului pe 1984!**



Prin condițiile asigurate elevilor în liceele industriale, printr-o permanentă acumulare de cunoștințe teoretice și practice, se asigură cadrele de miine, cu o bună pregătire profesională, necesare diferitelor ramuri industriale ale județului. Foto: Fred NUSS

## Avem numeroase rezultate și experiențe pozitive; să le generalizăm în toate localitățile județului

Am avut ocazia s-o mai spunem: sistemul de contractări și achiziții reprezintă o pișchie importantă de participare a tărânilor la dezvoltarea economică a țării, la schimbul echitabil de produse între sat și oraș, la creșterea bunăstării și calității vieții întregului nostru popor. Totodată, el reprezintă sursa de bază pentru constituirea fondului de stat de produse agricole. Legat de aceasta, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că „se impun măsuri hotărâte și acordarea unei atenții corespunzătoare activității gospodăriilor agricole personale și particulare, care au o pondere importantă în reali-

zarea multor produse agricole, mai cu seamă în zootehnie, pomicultură și legumicultură”.

Actionînd operativ, și consecvent în acest sens, Comite-

### Contractările la fondul de stat

tul județean de partid a organizat și a declansat, cu multe săptămîni în devans comparativ cu ceilalți ani, o amplă acțiune de contractare la specia porcine, pentru anul 1984, ea fiind susținută, încă din momentul inițierii, de exemplare eforturi pentru asigura-

rea în toate localitățile, a unei solide baze materiale, a tuturor condițiilor pentru realizarea contractelor. Asa se explică printre altele faptul că acțiunea, aferentă anului 1984, a fost privită și înțeleasă de contractanți ca o sarcină de cea mai mare însemnătate și răspundere, ca o expresie concretă, angajantă a unui amplu și substanțial dialog economic între sat și oraș, desfășurat pe baza principiilor eticii și echității socialiste.

Și așa cum ziua bună se cunoaște de dimineață, tot așa, parafrazînd proverbul, succesul acțiunii la care ne refe-

(Continuare în pag. a IV-a)  
Mircea BITU



## Văzute citite auzite

● A intrat în tradiție ca luna noiembrie să fie luna preparatelor culinare. În cadrul unor reușite expoziții de artă culinară, unități ale I.C.S.A.P. și O.J.T. au prezentat publicului consumator o varietate de prăduse de bucătărie, patiserie, cofetărie. Așteptăm astfel de „manifestări” gastronomice după cum mai sugeram — și după-amiaza.

● De la I.C.S. Alimentație publică sîntem informați că în viitorul apropiat, restaurantul „Intim” din piața Republicii va fi profilat ca unitate cu produse tip gospodina și, mult așteptată pizza.

● La redacție se află un certificat de naștere pe numele Jurju Nicolae Sorin, născut la 24 iulie 1974.

● Pentru autobuzele care circulă în Sibiu pe traseul 1 s-a stabilit stație și lină cantina I.R.E. Sibiu. Numai că șoferii o cam uită, oprind numai și numai la insistențele călătorilor. Un singur exemplu — în 16.XI. a.c., șoferul de pe autobuzul 31-SB-5171. Poate le reamintește cine trebuie această obligație elementară, de a opri în stații!

● În atenția automobilistilor și nu numai a lor: pe str. Zidului din Sibiu, în dreptul imobilului cu nr. 4 este o gropă, cam adincă, nesemnălată de cei care au făcut-o. Și cum nu întodeauna zicala cu „cine sapă groapa altuia...” e adevărată, o semnălam noi. De semnălat trebuie s-o facă altcineva... ● Un alt semn — cu o altă adresă. Credem că, la tradiția și posibilitățile sale, Sibiu merită un spațiu mai corespunzător pentru prezentarea exponatelor de la Galeriele de artă. Cine vizitează Sibiu va trece aproape fără să observe „Galeriile de artă” în care un oraș își prezintă artiștii. ● Intreprinderea de morărit și panificație a scos un nou produs — piinea denumită „Pandur” (2 lei) care, după cum se pare, intru-nește bune aprecieri din partea cumpărătorilor. Ne bucurăm astfel de vești.

● În cadrul unor experiențe, medicii au constatat că riscul de a provoca accidente se dublează la o alcoolemie de numai 0,5 la mie, la 0,8 riscul crește de patru ori, iar la 1,5 este de șaisprezece și mai mare. Potrivit datelor serviciilor de circulație, la trei accidente rutiere, două sînt datorate unei concentrații de alcool de peste 1,3 la mie. Un litru de bere conține 20-40 g alcool, un litru de vin — 100 g, iar spirtoasele cu mult mai mult. Trageți concluziile singuri.

● După cum ne sesizează un grup de cetățeni din Hipodrom, filiala Bibliotecii Astră din Sibiu nu își respectă programul punind pe drumuri inutile cititorii. Fiind o instituție de relații cu publicul, așteptăm măsuri urgente din partea conducerii instituției. Adică... să fie deschis în orele de program. Cerem mult?

● Rotărescu Ioan din Cisnădie, Piața Nouă, bloc N 1, ne-a telefonat că, după sesizarea apărută în ziarul nostru, I.C.M.J. a început repararea acoperișului blocului, numai că lucrarea a fost abandonată. De ce? Și tot la această adresă, a fost luat containerul cu gunoi și dus a fost. Altul nu mai este, așa că locatarii depozitează resturile menajere în fața blocului. E normal?

● În scrisoarea adresată redacției Paraschiva Domnariu din Sibiu (str. V. Tordoșanu nr. 12) ne sesizează că vecinul ei, Constantin Prodea, după ce și-a transformat propria pivniță în spațiu de locuit, i-a ocupat abuziv pivnița în 13 iunie a.c., în ciuda faptului că aceasta îi este trecută pe contractul de închiriere nr. 21147/17.X. 1974. E.P.C.F.L. Sibiu, constatînd abuzul, a somat-o pe Ana Prodea, fiica lui C. Prodea, să elibereze spațiul respectiv, dar aceasta se opune fără nici o justificare. Să nu se găsească ac de cojocul acestor indivizi care-și fac singuri legea prin forță și nesupunere?

P. SCURTU



## Eveniment expozițional consacrat aniversării Marii Uniri

Teri, 18 noiembrie, a fost vernisată la Casa artelor din Sibiu expoziția documentară aniversară „65 de ani de la făurirea statului național unitar român”, expoziție organizată de secția de istorie a Muzeului Brukenthal cu concursul Arhivelor Statului, filiala Sibiu, în cinstea marelui eveniment istoric de la 1 Decembrie 1918.

Reunind un număr de documente și mărturii, expoziția prezintă desfășurarea procesului luptei de unitate națională în toate momentele sale importante: consolidarea și apărarea integrității și independenței statului dac în timpul regilor Burebista și Decebal; sinteza etno-culturală daco-romană; eul mediu românesc afirmat prin întărirea unității tuturor românilor; procesul formării conștiinței naționale în epoca modernă, desăvîrșirea statului național unitar român; împlinirea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, victoria revoluției populare și edificarea societății socialiste, marele progres înregistrat de poporul român în ultimele două decenii sub conducerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului.

Expoziția poate fi vizitată pînă la sfîrșitul lunii ianuarie 1984, în zilele de marți-duminică, orele 9—17.

## AVANCRONICĂ, FOTBAL, DIV. B

### Pe ultima linie dreaptă...

Runda din 13 noiembrie a fost favorabilă echipelor noastre, învingătoare în corpore, mirșenii, sibienii și medieșenii ocupînd în această ordine locurile II, III și IV ale clasamentului seriei a doua. Singura surpriză a etapei — neplăcută pentru noi — a produs-o liderul, învingător clar pe terenul metalurgistilor bucureșteni care, afirmă martori oculari, au pus virtos umărul la ... succesul brașovenilor! Cu această victorie, echipa lui Ștefan Coidum își consolidează poziția fruntașă, dar vrem să credem că echipele noastre n-au depus încă armele, ele avînd încă un cuvînt de spus în acest campionat care, în fapt, n-a ajuns nici la jumătatea desfășurării lui. Și cum cel mai important meci este cel care... urmează, să așteptăm încredzătorii tresărire de orgoliu a echipelor noastre care miine, la ora 11, vor susține examene dificile la București, Alexandria și Brașov. Cum au pregătît ele aceste examene am încercat să aflăm, ca de obicei, de la sursă.

● **CARPAȚI MİRȘA** a urmat ciclul obișnuit de antrenamente săptămînale, ieri după-amiază echipa mare făcînd o ultimă verificare în compania propriei formații de juniori. În meciul de la Alexandria, mirșenii nu-i vor putea utiliza pe Fătan (care ispășește ultima etapă de suspendare), Stoica (are piciorul în

ghips) și Stanca (dureri lombare). În ciuda acestor indisponibilități, mirșenii sînt hotărîți să facă un meci bun la Alexandria. Arbitru: M. Georgescu din Constanța.

● În meciul de la Baraolt, F.C. ȘOIMII I.P.A. n-a mai re-

## SPORT... SPORT...

editat evoluțiile bune din ultimul timp, sibienii neacomodîndu-se cu terenul tare și denivelat. Să mai spunem că pentru mineri, care-și continuă aventura în „Cupa României”, au înscris ex-mirșeanul Vaida (min. 29) și Barna (autogol, min. 66), golul șoimilor fiind opera lui Rotar (min. 53). Beleaua și Nucă sînt accidentați, dar se speră în recuperarea lor pînă la ora meciului cu Autobuzul, partidă în care, ca de obicei cînd au evoluat în Capitală, sibienii vor să facă o partidă frumoasă. Arbitru: M. Stănescu din Iași.

● **GAZUL METAN** a jucat la Gheorgheni, cedînd la limită în fața formației locale, Viitorul. Ioniță și Kusch sînt accidentați, dar se fac eforturi pentru refacerea lor pînă la difficult meci cu liderul seriei, F.C.M. Brașov.

Rubrică realizată de B. MIRCEA

## Expoziția de gravură Fred Micoș

După ce a fost prezentată publicului bucureștean, în sălile „Dalles”, ampla expoziție cu caracter retrospectiv a graficianului Fred Micoș este găzduită de Casa artelor din Sibiu.

Numeroase lucrări din diferitele etape ale activității creatoare pun în lumină o întinsă arie de preocupări, care tin deopotrivă de problemele concepției plastice, limbajului și tehnicii, ale unuia din reprezentanții cunoscuți din vechea școală românească de gravură.

Coerenta viziunii artistice, claritatea semnificațiilor conținute în imagini, respectul și grija pentru acuratețea realizării tehnice, precum și predilectia pentru includerea culorii în limbajul, prin tradiție alb-negru, al gravurii, reprezintă constantele demersului plastic al lui Fred Micoș, pe care expoziția le evidențiază cu pregnanță.

Avînd ca impuls inspirator spectacolul divers al realității înconjurătoare, acest demers, axat cu deosebire în aria figurativului, convertește motivele, temele și subiectele abordate în variate ipostaze stilistice, de la realism la alegorie și simbol, de la limbajul gravăuster al alb-negrului la sinteza liniei și culorii în imagini ce-si asumă valențele expresive ale picturalului sau decorativului.

Artist dotat cu o remarcabilă putere imaginativă, cu fanatie și inventivitate, Fred Micoș abordează o multitudine de direcții tematice. În repertoriul lui iconografic își găsec locul deopotrivă temele muncii, ale creației și cele istorice, motivele din natură, ce-

le cu aluzii mitologice ori de sorginte folclorică.

În procesul de transfigurare plastică a acestora, artistul stie, de fiecare dată, să confere imaginii un statut artistic autonom, accentuînd ceea ce este esențial din punct de vedere ideatic sau expresiv.

Motive din natură, precum pădurea sau marea, ploaia, cerul sau florile, a căror reprezentare grafică sintetizează esența aparentelor lor materiale, sînt evocate într-un registru cu accente lirice, îmbogățit vizual de inflexiunile bogate ale culorilor, pe care artistul le elaborează și minuieste în manieră preponderent picturală, obținînd acorduri și pasa-je subtile de la o tentă la alta, punctînd cromatic centrele de interes ale compoziției. Uneori, secerente de același gen dobîndesc configurații de factură aproape abstractă, fiind reduse la liniile și formele primare, într-un dialog vizual creator de efecte optice sau decorative.

Filonul narativ, însoțit adeseori de umorul și ironia fină, se împlineste în compozițiile inspirate de universul folcloric, în care sînt preluate și transfigurate motive decorative, sugestii de ritmuri liniare și alternanțe cromatice specifice creațiilor plastice populare.

Indiferent de natura stilistică a acestor configurații, o anumită tensiune dramatică, exprimată și prin caracterul dinamic al compunerilor, își face permanent simțită prezența, fără a exclude însă echilibrul dătător de ordine și armonie.

Rodica IRIMIE

## „MEDIENSFILA '83”

Cercul filatelic din Mediaș, în colaborare cu Casa armatei, organizează în perioada 20—27 noiembrie, la clubul unității, expoziția filatelică „Mediensfila '83”. Expoziția, dedicată împlinirii a 65 de ani de la făurirea statului național unitar român, precum și celor două evenimente filatelice — 125 de ani de la apariția primei mărci postale și 25 de ani de la constituirea Asociației filatelistilor din România — reunește participanți din județele Mureș, Prahova, Bihor și Sibiu.

Vernisajul va avea loc duminică, 20.XI., ora 10, la clubul Casei armatei din Mediaș. Cu această ocazie a fost pus în circulație un plic omagial pe temă folclorică și o stampilă publicitară evocînd cei 125 de ani de la apariția primelor mărci postale românești. Vor fi expuse 40 de exponate pe 120 de fete panou, cuprinzînd o tematică diversă din care sase prezentate în premieră de tineri filateliști. Programul de vizitare, zilnic, orele 9,30—13 și 16,30—19,30 (cu excepția zilei de luni, cînd e închis).

## Baschet, div. A (m) Academia militară Buc. — C. S. U. Balanța Sibiu 97-95 (38-54)

Cea de-a doua zi a turneului campionatului național de baschet masculin a debutat vineri în sala sporturilor din Oradea cu două surprize: înfrîngerea Universității din Cluj-Napoca cu 75—80 de către C.S.U. Brașov, și a sibienilor care au trebuit să părăsească terenul învinsi după

clar: 66—52 min. 38, ca apoi în minutul 41 să conducă cu 72—58, cînd se părea că nu vor mai avea probleme însă, oaspeții cu Tarău și Diaconescu în mină bună ref diferența în partida se încheie la egalitate 77—77. Urmează 5 minute de prelungiri care se încheie tot nedecis: 87—87. În cea de-a II-a, prelungire cei mai buni sibieni Chirilă, Dăian, Bretz și apoi Apostu sînt eliminați pentru cîte cînci greseli și astfel partida se încheie cu victoria militarilor bucureșteni. De la C.S.U. Balanța au înscris: Chirilă — 22, Apostu — 21, Bretz — 18, Dăian — 16, Palhegy — 10, Șerbănescu — 6, și Bleahu. I. IONESCU

### Vești din handbal...

● Divizionara A Independența Carpați Mîrșa susține miercuri, 23 noiembrie, de la ora 16, în Sala sporturilor din Mîrșa, o partidă amicală în compania formației I.C. Mîrșaur Baia Mare. ● În continuare, ne-a informat antrenorul Olimpiu Savu, mirșenii vor participa, între 25—27 noiembrie, la un turneu internațional la Craiova, cu participarea unei echipe poloneze din prima ligă (locul trei), a formației Mîrșaur și a grupării gazdă, Universitatea Craiova. ● În organizarea C.J.E.F.S. Sibiu, Sala sporturilor din Mîrșa găzduiește, între 15—17

decembrie, un alt turneu de handbal cu participarea echipelor Steaua București Mîrșaur Baia Mare, Universitatea Cluj-Napoca și, firește, Carpați Mîrșaur.

### ...și din volei

● Miine, de la ora 10, în sala C.S.S. din Sibiu, în cadrul diviziei naționale A, C.S.M. Libertatea primește replica Universității Craiova. ● În aceeași sală de la ora 11.30, în cadrul diviziei B (m), A.S.A. Sibiu întîlneste echipa Voinea Zalău. ● Miercuri, 23.XI., C.S.M. Libertatea va disputa restanta cu Penicilina Iași (sala C.S.S. Sibiu, ora 18).

10.  
lară.  
trans.  
de la  
liului  
bliții  
nia:  
nării  
ficial  
ritani  
popul  
mare  
11,25  
mul  
lor).  
zică.  
de să  
color)  
la de  
● M  
zical.  
cimp  
Mupp  
● L  
Fotba  
tehnic  
tempo  
Săptă  
18,20  
lor).  
seri.  
(part  
Strînc  
porulu  
dului,  
nirilor  
Ritm  
Teleen  
Film  
invizib  
sodul  
seara  
22,15  
țial co  
litate

SIBI  
„Yeti,  
lor”  
13,45;  
Arta:  
re”, o  
14,30;  
20,30.  
„Plecă  
orele  
18; 20.  
„De la  
10; 16;  
iembrie  
fantast  
16; 18  
MEI  
gresul:  
lict”, o  
13,45;  
Tinere  
cii lui  
le 10;  
Caragi  
munte  
rele 10  
CISN  
mul și  
11; 16;  
AGN  
Carlos  
roz”, o  
DUM  
„Cafe-e  
9; 18 s  
APOI  
„Pinte  
20.  
În  
tin  
Pe te  
„Indepe  
Sibiu și  
în fiecă  
duminică  
17—21,  
distract  
pentru  
me  
(meteor  
Miine  
fi relati  
cu cer  
Vintul  
Temper  
me vor  
între —  
de, iar  
între 2



## Cuvîntarea tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU,

## Apelul Marii Adunări Naţionale

## Vibrantă expresie a voinţei ferme de pace a întregului popor român

Din nou, din capitala României socialiste au răsunat vibrante chemări la raţiune şi responsabilitate, la acţiuni ferme pentru adoptarea, acum, pînă nu este prea târziu, de măsuri concrete de dezarmare. Exprimînd adevăratele şi fierbinte a întregului popor la iniţiativele şi demersurile profund umaniste ale preşedintelui Republicii, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în vederea salvării păcii, Marea Adunare Naţională a adoptat Apelul său către parlamentele şi parlamentarii din statele europene, S.U.A. şi Canada în care este reafirmată dorinţa României socialiste de a se opri amplasarea oricăror rachete în Europa, de a se trece la distrugerea tuturor armelor nucleare, pentru apărarea păcii lumii, a civilizaţiei întregii planete.

Noua iniţiativă de pace a ţării noastre prilejuieşte oamenilor muncii din judeţul nostru, asemeni întregului nostru popor, exprimarea unanimei şi deplinei aprobări faţă de cuvîntarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu, de înflăcăratele sale chemări la acţiune pentru apărarea păcii, faţă de Apelul Marii Adunări Naţionale.

## O nouă şi înflăcărată chemare la acţiune şi responsabilitate

Am urmărit cu mare interes, prin intermediul presei şi Radio-televiziunii, lucrările recente sesiunii a forumului legislativ al ţării noastre. Cu deosebire am desprins, pe lângă problemele de maximă însemnătate luate în dezbateri, probleme ce privesc perfecţionarea activităţii economico-sociale în anul următor, două aspecte de importanţă şi semnificaţie majore: adoptarea unui Apel al Marii Adunări Naţionale a Republicii Socialiste România către parlamentele şi parlamentarii din statele europene, S.U.A. şi Canada, precum şi cuvîntarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu la închiderea lucrărilor sesiunii, cuvîntare în care secretarul general al partidului şi preşedintele ţării s-a referit, în exclusivitate la cea mai stringentă problemă a omenirii — înfăptuirea dezarmării pe continentul european, în întreaga lume, şi unirea tuturor eforturilor pentru apărarea dreptului suprem al popoarelor la existenţă, la libertate şi independenţă, la pace, la viaţă!

În actualul climat internaţional, magistrala cuvîntare a Eroulului Păcii reprezintă o nouă, vibrantă şi înflăcărată chemare la acţiune şi responsabilitate în apărarea păcii şi vieţii popoarelor, fiind, totodată, un remarcabil imbold pentru fiecare român de a acţiona, cu toată dăruirea, pentru promovarea şi afirmarea propunerilor profund umaniste ale României socialiste, ale preşedintelui ţării, menite să asigure un climat de pace, securitate şi colaborare în Europa şi în întreaga lume.

## „Urmăm, cu nestrămutată credinţă, îndemnul preşedintelui Republicii!”

Săptămîna aceasta, vocaţia, dorinţa şi glasul de pace ale poporului român au făcut din nou ocolul planetei, făcîndu-se auzite, clar şi ferm, de către toate popoarele lumii. Ele s-au găsit încununarea în Apelul Marii Adunări Naţionale a Republicii Socialiste România către parlamentele şi parlamentarii din statele europene, S.U.A. şi Canada. Într-o deplină unanimitate, dînd expresie aspiraţiilor şi voinţei întregului popor român, înaltul forum legislativ al ţării reafirmă ataşamentul şi sprijinul deplin faţă de întreaga politică internă şi internaţională de pace, colaborare, securitate şi înţelegere promovată de România socialistă, de preşedintele Nicolae Ceauşescu. Împărtăşind pe deplin crezul întregului nostru popor, care este convins că nu trebuie nicicum acceptată politica faptului împlinit, Marea Adunare Naţională consideră că acum este momentul să se intensifice şi să se multiplice eforturile pentru realizarea unui

acord echitabil la tratativele de la Geneva, care să elibereze, cu adevărat, continentul european, întreaga comunitate internaţională, de ameninţarea unei catastrofe nucleare. Colectivul de oameni ai muncii din unitatea în care lucrez, îşi manifestă totală adeziune la chemările Apelului, exprimîndu-şi legitimă nădejde că stă în puterea popoarelor să oprească grabnic politica spre război şi catastrofă nucleară, să asigure o nouă politică democratică internaţională, de egalitate şi respect al independenţei şi suveranităţii, de neamăstec în treburile interne, de colaborare, dezarmare şi de pace. Încercătorii în triumful raţiunii, urmăm cu nestrămutată credinţă îndemnul preşedintelui Republicii, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, şi ne angajăm solemn să nu preocupăm nici un efort pentru fărîmarea unei lumi fără arme, fără războaie, o lume mai dreaptă şi mai bună!

lată, aşadar, încă o dovadă de înţelegere, de afirmare în practică a vocaţiei de pace din totdeauna a poporului român, de contribuţia concretă a României socialiste la salvarea păcii!

Conf. univ. dr. Ilie ISARIE,  
decanul Facultăţii de mecanică  
Sibiu

Traian BUCSA,  
şef unitate I.C.S.M.A. Sibiu

## Opţiune fermă pentru întărirea laturilor calitative ale activităţii economice

(Urmare din pag. 1)

şi trănicia noilor relaţii socialiste de producţie, capacitatea eroicei noastre clase muncitoare de a face faţă oricărei situaţii.

Un al doilea mare adevăr al planului pe 1984 se referă la faptul că întreaga dezvoltare se bazează pe valorificarea integrală, superioară a resurselor interne. O orientare absolut normală în condiţiile în care România s-a propus să dobîndească în scurt timp independenţa energetică şi financiară, lichidarea datoriilor externe), ca o condiţie a dezvoltării independente economice a ţării. Tocmai de aceea: „În 1984 trebuie să depunem eforturi pentru a asigura înfăptuirea neabătută a programului energetic şi de materii prime” — se subliniază în cuvîntarea tovarăşului Nicolae Ceauşescu.

Anul 1984 va aduce cu sine şi o serie de noutăţi în ceea ce priveşte dezvoltarea bazei de materii prime. Astfel, anul viitor se va putea acoperi în întregime din resurse interne necesarul de plumb şi zinc — ca să dăm doar două exemple.

Asigurarea din resurse interne în tot mai mare măsură a bazei de materii prime presupune reducerea mai accentuată a consumurilor materiale şi sporirea ponderii materialelor refolosibile în balanţa de materii prime.

Pe de altă parte, atingerea ritmurilor de creştere prevăzute presupune creşterea mai accentuată a productivităţii muncii, utilizarea deplină şi

eu maximum de folos a capacităţilor existente.

În sectorul investiţiilor, sînt prevăzute creşteri importante faţă de 1983. Dar, trebuie avut în vedere că — aşa cum arată tovarăşul Nicolae Ceauşescu — prevederile pe 3 ani din acest cincinal nu s-au realizat. Este evident că, în aceste condiţii, planul poate fi şi trebuie a fi îndeplinit integral, atît în ceea ce priveşte noile obiective din economie cît şi în construcţia de locuinţe.

Asa cum s-a subliniat în câteva rînduri în cuvîntarea secretarului general al partidului, dispunem de tot ceea ce este necesar pentru aceasta. „Putem, deci, spune că — aprecia tovarăşul Nicolae Ceauşescu —, prin rezultatele de pînă acum avem toate condiţiile să realizăm hotărîrile Conferinţei Naţionale privind dezvoltarea economico-socială în actualul cincinal, şi să înfăptuim astfel prevederile Congresului al XII-lea al partidului privind realizarea unei noi calităţi a muncii, trecerea la un nou stadiu de dezvoltare a patriei noastre”.

La întocmirea planului pe 1984 s-a ţinut cont de aceste condiţii — prevăzîndu-se toate mijloacele (materiale şi financiare) pentru realizarea prevederilor sale. S-a ţinut cont şi de repartitia justă pe teritoriu a industriei, a celorlalte ramuri, pentru dezvoltarea echilibrată a forţelor de producţie — condiţie esenţială pentru creşterea gradului general de civilizaţie, pentru înfăptuirea programelor de

autoconducere şi autoaprovizionare.

În sfîrşit, în cursul anului 1984 se va încheia acţiunea de majorare a retribuiţiilor tarifare ale oamenilor muncii. Creşterea retribuiţiilor tarifare, noile reglementări privind normarea şi retribuirea muncii vor asigura — în condiţiile „îngheţării” indicelui general al preţurilor — sporirea veniturilor reale ale oamenilor muncii, creşterea nivelului de trai material şi spiritual al poporului.

Şi în judeţul Sibiu, planul de dezvoltare economico-socială în profil teritorial prevede pentru 1984 importante creşteri la principalii indicatori. Astfel, valoarea producţiei marfă industrială urmează să crească cu 14,6 la sută, ajungînd la peste 47 miliarde lei. Întreg sporul urmează să fie obţinut pe seama creşterii productivităţii muncii — prin măsurile de introducere a progresului tehnic, organizarea superioară a producţiei şi a muncii şi ridicarea calificării personalului, în următorii 2 ani ritmul de creştere a acestui indicator va fi de cca 13,6 la sută — şi a gradului de valorificare a materiilor prime şi energiei.

Sarcini importante ne revin şi în ceea ce priveşte exportul, care va înregistra un ritm de creştere de 12,6 la sută pe relaţia de valoare convertibile.

În sfîrşit, ritmuri înalte de creştere sînt prevăzute în domeniul agriculturii, livrărilor valorice de mărfuri la fondul pieţii şi prestărilor de servicii către populaţie.

Dezvoltarea economico-socială a judeţului nostru în 1984 are — după cum lesne se deduce — un pronunţat caracter intensiv. Iată de ce în faţa colectivelor de oameni ai muncii din economia sibiiană se ridică sarcini deosebit de complexe, care trebuie abordate de pe poziţiile noii calităţi a muncii şi a vieţii, cu multă responsabilitate şi angajare. Prevederile planului au fost bine fundamentate, dispunem de programele de măsuri necesare în ceea ce priveşte creşterea productivităţii muncii, creşterea calităţii etc., dispunem şi de un puternic detaşament de cadre, cu vastă experienţă şi înaltă pregătire — într-un cuvînt sînt întrunite toate condiţiile pentru îmbunătăţirea substanţială a întregii activităţi în 1984 şi îndeplinirea exemplară a sarcinilor şi a angajamentelor asumate.

## CADRAN RUTIER Poleiul şi neadaptarea vitezei, surse de accident!

...A venit iarna. Poleiul, zăpada şi gheaţa sînt „obstacole” de care trebuie să se ţină seama. Şi, în majoritatea cazurilor, prudenţa însoţeste depaşirile automobiliştilor care înţeleg — în interesul lor, desigur — să conducă cu viteze reduse, să utilizeze frîna de motor, să protejeze pietonii (inclusiv copiii care, în unele localităţi, şi-au scos de la fînat săniile şi patinele) şi să folosească faza scurtă chiar şi ziua atunci cînd e ceaţă. Nu lipsesc, din păcate, excepţiile, dovadă sînd cele 30 de evenimente rutiere (în special tamponări) soldate — numai în ultima săptămîna — cu avarii usoare şi chiar victime. Să notăm de asemenea că, în ultimele şapte zile, aparatele radar instalate pe artere rutiere intens circulate au depistat 69 de conducători auto care au circulat cu viteze excesive ori nu au adaptat viteza la condiţiile dificile din sezonul de iarnă, „temerităţile” de această natură atrăgîndu-le reţinerea permiselor...

Iată cîteva exemple: ● Ioan Banciu din Sibiu (Calea Guşteritei nr. 54, tehnician la coop. „Tehnică nouă”) a depăşit, pe raza comunei Şelimbăr, cu peste 23 km/h limita legală admisă. De notat că proprietarul maşinii 2-SB-4835 este recidivist, el mai avînd în permis două stampile radar!

● Mult prea grăbit s-a dovedit şi Ioan Brad din Sibiu (str. Morilor nr. 4) care a circulat cu autovehiculul 2-SB-1824 cu 78 km/h într-o zonă de acţiune a indicatorului „50 km/h” şi unde se afla şi o trecere marcată pentru pietoni. ● Deşi posedă permisul de doar cîteva luni de zile, Constantin Buda mecanic auto la unitatea nr. 22 service, a şi prins gustul vitezei, tamponînd cu autovehiculul 1-SB-3155, pe B-dul Victoriei din Sibiu, o altă maşină. ● La aceeaşi concluzie, că graba strică treaba, a ajuns şi Dorel Bîrsan din Medias (46-SB-2097), Nicolae Cosma din Sibiu (2-SB-1580), care mai are o stampilă radar şi Ioan Chirigescu din Tâlmăciu (str. Ion Creangă nr. 3), sofer la U.M.T.C.F. Sibiu. Acesta din urmă nu numai că pilota autoutilitara 21-SB-2967 cu viteza neadecvată, dar folosea cu de la sine putere maşina în interes personal, plîmbîndu-se de la Tâlmăciu la cabana Valea Oltului pentru a consuma băuturi alcoolice! Va avea 3 luni timp să mediteze la gravitatea unor astfel de „escapade”.

Cînd pleci la drum şi soseaua este acoperită cu zăpadă, celor de la volan li se pretinde un plus de atenţie. Lucrul este, desigur, foarte cunoscut, dar Aurel Piele din Sibiu (str. Mirăslău nr. 20) a vrut să verifice pe propria piele dacă... Asa se face că luni, 14 noiembrie ora 10, A.P. nu a adaptat viteza autovehiculului 2-SB-3702 la dificilele condiţii meteo-rutiere şi, într-o curbă, aproape de cabana Valea Oltului, a pierdut controlul maşinii. Intrată în derapaj, aceasta a tamponat un alt autovehicul, accidentîndu-l grav pe soferul acestuia.

A doua zi, la ora 11,30, Constantin Lăzăriciu din Porumbacu de Sus şi el neatent, a accidentat grav un copil care traversa (pe trecerea rezervată pietonilor) strada 11 lună prin dreptul Şcolii generale nr. 18. N-a auzit oare C.L. (proprietarul maşinii 2-SB-5211) nici una din recomandările care le cereau conducătorilor auto să reducă viteza ori de cîte ori trec pe lângă o şcoală, mai ales între orele cînd copiii intră sau ies de la cursuri? N-a auzit el că astfel de locuri prezintă întotdeauna un risc sporit de accident, iar cine greşeşte trebuie să plătească?

Rubrică realizată de Sorin CRIVĂŢ,

(cu sprijinul serv. de circulaţie al Militiei jud. Sibiu)



Întreprinderea „Balanta” Sibiu. Montajul basculelor de masă de 150 kg — operaţie care necesită îndemnare şi precizie. Foto: Fred NUSS



# Vizita oficială de prietenie în țara noastră a șefului statului Republica Islamică Mauritania

## Convorbiri între președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Khouna Ould Haidalla

(Urmare din pag. 1)

tii și dezvoltării libere, independente a tuturor statelor din zonă. S-a relevat, totodată, importanța retragerii Israelului din Liban a respectării independenței, suveranității și integrității teritoriale ale acestui stat, a realizării unei largi reconcilierii naționale a forțelor politice și sociale din această țară, astfel încât poporul libanez să-și poată rezolva singur problemele.

S-a reliefat, totodată, importanța încetării grabnice a războiului dintre Iran și Irak și a trecerii la reglementarea problemelor existente pe calea negocierilor, pentru a se ajunge la restabilirea relațiilor de bună vecinătate și prietenie dintre cele două popoare, în interesul reciproc, al cauzei păcii, înțelegerii și stabilității în această zonă și în întreaga lume.

Convorbirile au pus, de asemenea, în lumină convergența punctelor de vedere ale celor două țări în majoritatea problemelor abordate, în deosebi în ce privește necesitatea creșterii rolului O.N.U., al țărilor mici și mijlocii, al țărilor în curs de dezvoltare și celor nealiniate în dezbaterile și soluționarea problemelor internaționale actuale. A fost reafirmată hotărârea României și Mauritaniei de a întări colaborarea pe plan internațional și de a-și aduce contribuția activă la reglementarea justă,

democratică a problemelor majore ale vieții internaționale, la promovarea păcii, securității și cooperării în întreaga lume.

Convorbirile între cei doi șefi de stat au loc într-o atmosferă cordială de prietenie și înțelegere reciprocă.

In cea de-a treia rundă de convorbiri, care a avut loc în după-amiaza zilei de vineri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania, au reluat examinarea unor aspecte importante ale dezvoltării și aprofundării relațiilor dintre România și Mauritania.

O atenție specială a fost acordată problemelor legate de diversificarea raporturilor economice. Membrii celor două delegații au informat pe președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Khouna Ould Haidalla asupra concluziilor întâlnirilor de lucru, asupra înțelegerilor stabilite în timpul convorbirilor purtate în aceste zile la București. În spiritul indicațiilor și orientărilor convenite la nivel înalt, se are în vedere inițierea unor noi acțiuni de colaborare și cooperare în domeniile pescuitului, hidraulicii, agriculturii, industriei alimentare, mi-

nelor, masinilor agricole, construcțiilor și reparațiilor navale, în transporturi și telecomunicații. De asemenea, s-a exprimat dorința de a se iniția acțiuni de cooperare și colaborare în domeniul științei și tehnologiei, precum și al asistenței medicale.

Cei doi președinți au apreciat rezultatele la care s-a ajuns în cadrul întâlnirilor de lucru dintre membrii delegațiilor române și mauritaniană. Totodată, s-a indicat că organele de resort să studieze, în continuare, căi și modalități concrete, eficiente de largire și diversificare a cooperării româno-mauritaniene, pe baze reciproc avantajoase, de deplină egalitate. A fost afirmată, și cu acest prilej, hotărârea României și Mauritaniei de a dezvolta continuu raporturile bilaterale, menite să servească intereselor de progres și prosperitate ale celor două popoare, cauzei păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

La convorbiri care se desfășoară într-o atmosferă cordială, de stimă și înțelegere reciprocă, participă persoane oficiale române și mauritaniene.

## Contractările la fondul de stat

(Urmare din pag. 1)

rim s-a întrevăzut, ca să zicem așa, imediat după demararea ei, impecabila organizare constituind cea dintâi premisă a reușitei. La aceasta trebuie să adăugăm înaltul spirit civic, hărnicia și destoinicia de atâtea ori confirmate ale tărânilor noștri, dar și îmbunătățirea stilului și a metodelor de muncă ale conducătorilor consiliilor populare, capacitatea primarilor de a mobiliza spiritul gospodăresc al obștii. Nu întâmplător, între fruntășii care au realizat integral sau chiar au depășit sarcina de plan pentru anul viitor la specia porcine găsim localitățile Orlat, Șura Mică, Apoldu de Jos, Blăjeș, Copsa Mică, Dumbrăveni, Medias, alte multe comune prezentându-se în momentul de față cu realizări aproape de nivelul planului, și care, cu un ultim efort, au posibilitatea de a raporta în aceste zile, încheierea cu succes a acțiunii. Este dovada convingătoare, concretă că acolo unde această sarcină economică primordială a fost tratată cu spirit de buni gospodari, cu seriozitate, răspundere și exigență comunistă, rezultatele nu s-au lăsat așteptate.

Totodată însă, se cuvine să subliniem că într-o serie de comune se constată încă rămăneri în urmă greu de justificat, dat fiind potențialul economic ridicat al acestora. Este vorba de comunele: Selimbăr, Bazna, Biertan, Birghiș, Cirta, Hoghilag, Brateiu, Tirnava, Jina, Laslea, Moșna, Sadu, Valea Viilor și Atel. Realizările necorespunzătoare de aici nereflectând diferențe de potențial economic sau de resurse, ci, în primul rând, de

preocupare, de interes, de răspundere în ultimă instanță. Desigur, principalele răspunzătoare de această situație se fac organele comunale de partid, consiliile populare, primarii însisi care n-au urmărit zi de zi modul de desfășurare a acțiunii, nu s-au implicat suficient și n-au găsit cele mai adecvate căi de mobilizare, de cointerare, de dialog cu cetățenii. Nu-i mai puțin adevărat că rezultatele nesatisfăcătoare înregistrate în aceste comune reflectă, să nu ne ferim să spunem și contribuția încă modestă, nesemnificativă a locuitorilor așezărilor respective față de o sarcină de cea mai mare însemnătate pentru noi toți de vreme ce nu putem consuma mai mult decât producem!

Tocmai de aceea, pretutindeni acolo unde mai sînt rezistente, trebuie să se ia de urgență măsuri operative, concrete pentru impulsivizarea acțiunii de contractare, astfel încît în cel mai scurt timp posibil planul să fie integral îndeplinit. Acesta este imperativul de căpătîi al acestor zile și lui trebuie să i se subordoneze toate forțele și energiile, de la primar și pînă la ultimul locuitor al comunelor. Pentru aceasta însă este necesar, așa cum spuneam, să se acționeze mai organizat, mai energetic, mai eficient, cu mai mult simț de răspundere, generalizîndu-se experiențele pozitive și determinîndu-i, conștient, pe toți cetățenii să înțeleagă importanța acestei sarcini economice de mare răspundere de care depinde, în ultimă instanță, îndeplinirea exemplară a planului de autoconducere și autoaprovizionare al județului nostru.

## Vizită la Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România

Locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania, împreună cu celelalte persoane oficiale mauritaniene, a vizitat, vineri, Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România.

În timpul vizitei, oaspetii au fost însoțiți de tovarăsa Suzana Gădea, președintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste.

Distinsul oaspete a fost invitat să cunoască expoziția „Dovezi ale dragostei, înaltei stîmbe și profundeii pretuirii de care se bucură președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, ale amplelor relații de prietenie și colaborare dintre poporul român și popoarele altor țări”.

Șeful statului mauritanian s-a oprit cu atenție și cu admirație în fața numeroaselor expozate ce ilustrează cu pregnanță vasta activitate desfășurată de președintele țării pentru progresul României socialiste, pentru ridicarea patriei pe noi

trepte de progres și civilizație, rolul său determinant în creșterea neîntreruptă a nivelului de trai material și spiritual al poporului. Oaspetii au luat cunoștință de înalta apreciere, de considerația deosebită de care se bucură, pe toate meridianele globului politică internațională a României socialiste, contribuția remarcabilă a președintelui României la soluționarea marilor probleme ale lumii contemporane, la împlinirea aspirațiilor de pace, libertate și progres ale omenirii.

În continuare, directorul muzeului, prof. dr. Florian Georgescu a prezentat o serie de expozate ilustrînd momente semnificative ale istoriei noastre, vestigiile de mare valoare științifică și documentară, aflate în acest prestigios așezămint de cultură al țării.

Interesul cu care au fost urmărite expozatele prezentate și-a găsit expresia și în impresiile pe care șeful statului mauritanian le-a consemnat, la încheierea vizitei în cartea de onoare a muzeului.

## Primirea șefilor misiunilor diplomatice

Vineri după-amiază, locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania, a

primit, la palatul din Piața Victoriei, pe șefii misiunilor diplomatice și pe reprezentanții unor organizații internaționale acreditate în țara noastră, cu care s-a întretinut într-o atmosferă cordială.

## Depunerea unei coroane de flori

Președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania, locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, a depus, vineri dimineața, o

coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

După depunerea coroanei de flori s-a păstrat un moment de reculegere.

## Mica publicitate

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Cumpăr urgent unul din medicamentele: Bleomicin — flacoane XX; Adriablastine — fiole XXX a 10 mg sau 50 mg; Cis-platine — flacoane a 10 mg. Roger-Bellen XXX. Telefon 1 37 89; 3 11 63. (8044)

● Vind casă — 3 camere, bucatărie, dependințe, curte, grădină — sau schimb cu casă mai mare, Turnisor, str. Gh. Asachi nr. 37. (8009)

● Vind (la înțelegere) apartament liber, confort I, 3 camere, V. Aaron, Informații str. Lupeni 100 (toată ziua). (7904)

### ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii a 50 de ani, îi urăm dragului nostru IOAN BANEĂ, din Vurpăr, „la mulți ani!”  
Familia (8018)

Colectivul creație — „Drapelul roșu” Sibiu — urează colegei lor MARIOARA COSTEIU, cu ocazia pensionării — sănătate și viață îndelungată!  
(7949)

● Pios omagiu la împlinirea anului de la decesul iubitelui nostru

dr. IOAN STOIA (procuror)

minunat om, ale cărui nobile suflătească, bunătate și erudite ne rămîn vesnic în amintire.  
Alma Stoia și familia (8032)

Pios omagiu la împlinirea unui an de la dispariția regretatei noastre

ELENA BRANDWEIN (MP)

Cu aceeași durere în suflet amintim că în 21 noiembrie se împlineste un an de la decesul scumpului nostru soț, tată, bunic și străbunic SIMION MUNTEAN

Comemorarea — duminică, 20 noiembrie, în Turnisor. (8007) Familia Muntean

Amintim cu aceeași durere că se împlineste un an de la dispariția dragei noastre MARCELA MĂLĂU

Nu te vom uita niciodată!  
(8042) Soțul și copiii

Azi, 19 noiembrie se împlinesc doi ani de lacrimi și dor de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost soț și tată

ION BODI

— 52 ani —  
(Bradu)

Nu te vom uita niciodată!  
(7454)

Cu aceeași durere sufletească ca și în clipa despărțirii, amintesc că la 20 noiembrie se împlineste un an de cînd mult iubitul și inegalabilul meu soț

ILIE GAVRILA

m-a părăsit pentru totdeauna.

Nu-l voi uita niciodată,  
(7908)

Soțul Nicolae anunță înțetarea din viață a soției

GHEORGHIȚA CLOTAN

— 79 ani —

Înmormîntarea — duminică, 20 noiembrie 1983, în satul Noul. (8031)

Fiicele, ginerii și nepoții deplîng înțetarea din viață a dragei lor mame, soacră și bunică

GHEORGHIȚA CLOTAN

(8031)

Soția, fiul, fiica și nurile anunță cu nemărginită durere înțetarea din viață a celui care a fost

CONSTANTIN GUSAN

(Dinu)

Înmormîntarea are loc duminică, 20 noiembrie, ora 13 în comuna Selimbăr nr. 545. (8020)

Aurel și Elisabeta Ritivoi regretă cu durere înțetarea din viață a bunului cumnat

CONSTANTIN GUSAN

(8022)

Cu sufletele zdrobite de durere, fratele, cumnata și ceapoatele regretă înțetarea din viață a celui care a fost

CONSTANTIN GUSAN

(Dinu) (8021)

Familie Ghebură Vasile și Petrică își exprimă regretul pentru decesul bunului vecin

CONSTANTIN GUSAN

(Dinu) (8023)

Familia îndoliată anunță înțetarea din viață a celui care a fost

SIMION ZAHARIE

— 76 ani —

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 19 noiembrie, ora 14, la cimitirul central Sibiu. (8025)

Colectivul Întreprinderii de bere și amidon regretă moartea celui care a fost director în anii '50

SIMION ZAHARIE

și transmite familiei îndoliată sincere condoleanțe. (8026)

Soția, fiicele, părinții și cumnații anunță cu adîncă durere înțetarea fulgerătoare din viață a dragului lor soț, tată, ginere și cumnat

GHEORGHE OPRIS

(Ghiță — 52 ani)

Înmormîntarea — sîmbătă, 19 noiembrie 1983, ora 13, din str. Gării nr. 22, Tălmaciu.

Nu te vom uita niciodată!  
(8016)

Frații, surorile, cumnații și nepoții sîntem cu inimile zdrobite de moartea tragică a scumpului nostru frate

GHEORGHE OPRIS

Vei rămîne vesnic în inimile noastre. (8017)

Soția și rudele apropiate anunță cu adîncă durere înțetarea din viață a celui care a fost

IOAN TOADER

— 59 ani —

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 19 noiembrie 1983, ora 15, din str. 11 Iunie nr. 54. (8043)

Soția, cei trei copii, mama, sora Ivanov Maria cu sotul, cumnatul Rătușan Ioan cu soția anunță înțetarea din viață a dragului lor

MARIN DANIEL

— 29 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 19 noiembrie, 1983, ora 12, în cimitirul din Cisnădie. (8045)

Sîntem alături de av. Lionel Blaga în greaua pierdere survenită prin decesul mamei sale.

Adriana și Butz